Resumen del Argumento

1
Ninguna actividad humana intelectual, incluída la ciencia, puede evitar el hecho de que tiene que hacer suposiciones que no pueden probarse usando su propia metodología (por ejemplo presuposiciones absolutas).

2
Las suposiciones subyacentes actuales, o el modelo del mundo, de la mayoría de los científicos modernos son ligeramente naturalistas en metafísica, materialistas en ontología y reduccionistas-empiricistas en metodología.

3
Esto conlleva la creencia de que la conciencia no es sino la consecuencia de una organización compleja de la materia, o un fenómeno resultante de la actividad cerebral.

4
Esta creencia no ha sido ni probada ni justificada.

5
En realidad, hay fenómenos empíricos bien documentados que contradicen esta creencia. Entre ellos se encuentran los siguientes:
A. Informes verídicos de experiencias cercanas a la muerte (NDEs) con intuiciones complejas, percepciones, cogniciones y emociones durante una bien documentada ausencia de actividad cerebral.
B.  Informes verídicos de percepciones alejadas que fueron después confirmadas independientemente durante tales NDEs de ausencia de actividad cerebral.
C.
Las investigaciones realizadas utilizando una amplia base de datos de parasicología y cognición anómala indican en una serie de meta-análisis que estas experiencias de percepciones alejadas son efectivamente posibles.
D.
La gran base de datos de niños que recuerdan vidas pasadas, algunos de los cuales presentan deformidades correspondientes.

6 Un número creciente de científicos con una mente abierta están ya investigando estas áreas fronterizas utilizando los métodos científicos existentes, y están llegando a conclusiones empíricamente basadas que desafían el punto de vista de la corriente mayoritaria.

7
Argumentan por lo tanto que necesitamos un modelo de conciencia que no sea reductivo y que conceda a la conciencia su identidad ontológica.

8
Un modelo de consenso mínimo es un aspecto dual o modelo complementario, en el cual materia y mente, conciencia y su substrato físico, son dos aspectos de la realidad que son perspectivas irreducibles y simultáneas de una realidad subyacente hacia la cual de otra forma no tenemos un acceso directo.

9
Si aceptamos lo anterior, podemos ver inmediatamente que la conciencia puede tener su acceso propio a la realidad, no solamente a través del sentido de la percepción, como en el empiricismo clásico, sino también a través de las percepciones internas o una introspección profunda.

10.
Coma consecuencia, podría existir una ruta de acceso válida hacia la realidad, a través de la conciencia, además de la ruta clásica que la ciencia ofrece.

11.
Esto podría incluir un acceso directo, bajo ciertas condiciones, a estructuras más profundas de la realidad, las cuales pueden proporcionarnos una gran comprensión de la ética, su significado y valores.

12.
Efectivamente, la información obtenida a partir de NDEs y otras experiencias transformadoras sugiere que todos nosotros formamos parte de un campo de conciencia más amplio, con profundas implicaciones para la ética en un mundo interconectado.

13.
El integrar un punto de vista más amplio de la conciencia en la ciencia originará también una nueva metodología que tendrá que ser desarrollada: la metodología de introspección profunda o de experiencia interna.

14.

Teniendo en cuenta la amplia percepción de que el restringido punto de vista materialista del mundo es frecuentemente transmitido sin crítica alguna a los jóvenes científicos por la corriente dominante de pensamiento como una adecuada explicación de la realidad y como una condición previa para una carrera científica exitosa, demandamos una exploración abierta sobre este tema y animamos a la comunidad científica a que reflexionen de forma más crítica sobre las presuposiciones absolutas en las cuales se basan sus actividades y que consideren ampliar su campo actual.

[bookmark: _GoBack]Translated by Dr Paul Williams

[Rp—

oot ettt o et b
S i —

i by o el s el i dt
i

Ao g d b e e el s sl

e v e oo s e NDE o s
e e i o e s
g i o bt e o il

it it s s b e e i
g.ﬁmmm.-.,m«m.m-mu., e

L TR TR—————

friviispliote it ok




